



Народное слово

Узбекистан —
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • Http: Narodnoeslovo.uz • E-mail: slovo@uzpak.uz Подписано в 21.50
Итого по УА: 21.20 • 6 апреля 2006 года, N 65 (3934) • Четверг

ДОСТОЙНАЯ СМЕНА БЛЮСТИТЕЛЕЙ ПОРЯДКА

В Академии МВД Республики Узбекистан состоялась торжественная церемония вручения дипломов выпускникам высших курсов по подготовке сержантов.

Наряду с 600-ми выпускниками сержантской школы в торжественном мероприятии принимали участие практически все учащиеся Академии.

— Это уже третий выпуск высококвалифицированных сержантов правоохранительных органов, которым Академия дает путевку в жизнь, — рассказывает доктор юридических наук, заместитель начальника по службе личного состава МВД Республики Узбекистан полковник Абдугафур Саттаров. — В течение шести месяцев курсанты, которые сегодня получают дипломы об окончании курсов, организованных по инициативе Президента Узбекистана Ислама Каримова, прошли обучение не только по таким специфическим предметам, как социально-гуманитарные дисциплины, уставы, боевая и строевая подготовка, но и освоили специальный курс по физической и боевой подготовке. Большое внимание уделялось воспитанию патриотизма. Примечательно, что из шестисот курсантов, которые сегодня получа-



ют дипломы, десять — представительницы слабой половины человечества. К их чести, они успешно выдержали все то бремя нагрузок и ответственности, которое легло на них как на потенциальных защитников общественного порядка. Как и их коллеги-мужчины, освоили премудрости самбо, рукопашного боя, огневой подготовки и многое другое.

Целенаправленная работа дала свои результаты. Чувство спра-

ведливости, порядочности, законопослушания, морального долга перед обществом еще более обострилось.

— С самого окончания школы мечтал связать свою жизнь с работой в правоохранительных органах, — рассказывает выпускник высших сержантских курсов Андрей Афанасьев (на снимке). — Не знаю почему, но меня с самого детства не оставляла в покое проблема справедливости. Мечтал поступить на высшие курсы по подготовке сержантов при Академии МВД Республики Узбекистан. Зная о том, что в данное учебное

заведение принимают лишь после службы в армии и после получения среднего специального или высшего образования, я закончил Московский юридический институт. Теперь, считая, моя мечта осуществилась — я могу приносить ощутимую пользу в деле защиты общественного порядка в родном Узбекистане. Сегодня я получил распределение на прохождение практики в Мирзо-Улугбекском РОВД в отделе по исполнению наказаний. Думаю, что справлюсь с поставленной задачей. Сегодня каж-

дый из выпускников наших курсов может выполнить любую, самую ответственную задачу...

— Это желание сына, — комментирует выбор Андрея его мать Людмила Викторовна. — Конечно, я понимаю, что он тем самым берет на себя большую ответственность, но защита закона того стоит. В этом я целиком и полностью поддерживаю инициативу своего сына.

Подготовил
Андрей ГЕННАДЬЕВ.
Фото Рашида ГАЛИЕВА.

Средства массовой информации зарубежья продолжают комментировать итоги государственного визита главы Узбекистана Ислама Каримова в Республику Корея. О перспективах дальнейшего сотрудничества между нашими странами разговор с доктором политических наук, руководителем Фонда региональной политики Республики Узбекистан Сайфитдином ДжУРАЕВЫМ:

Узбекистан — Республика Корея Дружба, испытанная годами

— Визит Ислама Каримова в Республику Корея вызвал огромный резонанс. Какие вы можете дать комментарии этому факту с точки зрения геополитики?

— Сегодня происходят сильные изменения геополитического пространства, особенно в нашем регионе. С одной стороны, усиливается роль таких государств, как Россия и Китай, а с другой стороны, наблюдается ослабление позиций западных стран. Наступил период четкого определения позиций, выбора надежных партнеров, совместной выработки программы дальнейшего развития мира, в том числе и Центральной Азии. И в этом процессе наша страна играет немаловажную роль. При содействии Узбекистана к ЕвразЭС, подписание Договора о союзнических отношениях с Российской Федерацией, выход на новый уровень отношений между нашей республикой и Казахстаном, экономический и политический рост Шанхайской организации сотрудничества — все это звенья одной цепи, в которой деятельное участие принимает Узбекистан. Все это по сути очерчивает новые контуры геополитического ландшафта на евразийском пространстве. Узбекистан, естественно, продолжает защищать собственные национальные интересы на международной арене и проводит эту программу с учетом складывающихся внутренних и внешнеполитических условий. Визит же в Республику Корея и подписание на межгосударственном уровне ряда договоров по нескольким направлениям, является, на мой взгляд, продолжением осуществления стратегического плана руководства Узбекистана.

Судите сами, новый геополитический ландшафт на данном этапе требует укрепления взаимоотношений с ведущими странами Азиатско-тихоокеанского региона. А уже ни для кого не секрет, что Республика Корея является «тигром» новой экономики и политики, чей период сейчас человечество переживает. И в этих направлениях двусторонние связи Узбекистана и Кореи только укрепляются. Кроме этого, данный визит стал в некотором смысле показательным. Показательным для тех, кто сделал все возможное, чтобы изолировать нашу страну от внешнего мира, и чьи планы провалились. Это стало очередной победой дипломатии Узбекистана и справедливости, правдивости курса, избранного руководством страны. Мы в очередной раз сумели продемонстрировать, как можно сообразить свои интересы и во внешнеполитическом плане игрок, проводящие в регионе свою политику, хотя бы они того или нет, но вынуждены будут считаться с Узбекистаном.

— Во многом определяющее значение имеет взаимодействие и в сфере экономики. Республика Корея стала одним из первых крупных инвесторов, пришедших на рынок Узбекистана. Каковы, по-вашему, дальнейшие перспективы сотрудничества между нашими странами?

— В течение всего времени существования независимого Узбекистана мы слышали огромное количество нареканий и прогнозов, говоривших о том, что вскоре экономика Узбекистана рухнет, национальная валюта обесценится, что нас ждут большие социальные потрясения. Прошло уже пятнадцать лет, а ни одно из этих прогнозов не сбылось. На самом деле все это время шло информационное запугивание потенциальных инвесторов, готовых вложить средства в развивающуюся экономику Узбекистана. Республика Корея стала тем государством, которое, не ставя никаких условий, несмотря на неутешительные «прогнозы», тем не менее внесло свои инвестиции. А сей факт имеет опять-таки не только экономическое, но и политическое значение. Взять тот же автомобильный завод в Асике. Всеми миру было продемонстрировано, что в нашей стране можно не только работать, но и делать это с обоюдно выгодой. Перспективы же являются также многообещающими. Подписанные документы, направленные на освоение энергоресурсов, открывают широкие возможности не только двух наших государств, но и ряда других стран. Относится это к государствам того же Азиатско-тихоокеанского региона, которые нуждаются в энергетической политике. Узбекистан же обладает в этом отношении огромным потенциалом и имиджем надежного и стабильного партнера. Уверен, что через некоторое время наша страна, как когда-то стала 27-й в мире державой, обладающей автомобильным производством, выйдет на новую ступень освоения и реализации энергетических ресурсов.

— Говоря о данной дружбе между нашими странами, нельзя не затронуть гуманитарный аспект... — Действительно, наши страны связывают добрые отношения не только по дипломатической линии. Мы близки друг с другом духовно, у нас схожий менталитет, представления о добре и зле, о порядочности, справедливости, о решении каких бы то ни было вопросов сквозь призму именно восточной мудрости. Именно этим и объясняется та популярность в Узбекистане тех же фильмов и сериалов, произведенных в Корее. Важным фактором дальнейшего сближения культур наших народов является многочисленная корейская диаспора, проживающая в Узбекистане, каждый представитель которой отличается собственной гражданской позицией, ощущает себя в первую очередь узбекистанцем, делающим все возможное для процветания своей страны. С другой стороны, открыты широкие перспективы для сотрудничества в области наукоемких современных технологий, одним из лидеров по производству которых является Республика Корея, образование, спорта. Динамично развивающиеся гуманитарные отношения являются тем мостом, который действительно укрепляет диалог культур наших народов, тем самым способствует выводу двусторонних отношений на новый мировой виток своего развития.

Анвар КУРБАНОВ.

IndustrialExpo Uzbekistan: В формате активного сотрудничества



Международная выставка «Металлургия. Химия. Энергетика» — IndustrialExpo Uzbekistan, которая проводится в Узбекистане второй раз, собрала более трех десятков производителей из Узбекистана, России, Германии, Казахстана, Кыргызстана, Украины.



Договор о союзнических отношениях, подписанный в ноябре 2005 года, поднял на новый качественный уровень отношения двух стран, вступление Узбекистана в Евразийское экономическое сообщество стало еще одним важным шагом в развитии всестороннего сотрудничества и укрепления экономической интеграции.

Как отметил министр внешнеэкономических связей, инвестиций и торговли Республики Узбекистан А. Шайхов, если раньше в нашей стране в основном действовали российские государственные компании, то теперь здесь стремятся наладить свой бизнес множество частных компаний этой страны.

«В тот же день состоялся «круглый стол» с участием представителей Узбекистана и России по вопросам развития регионального экономического сотрудничества и перспектив валютно-финансовой интеграции в рамках Евразийского экономического сообщества.

Сергей ЛИ.
Фото Рашида ГАЛИЕВА.

Энергетика, металлургия и химическая промышленность являются одними из ведущих отраслей экономики любой страны, в том числе и Узбекистана. Но их дальнейшее развитие невозможно без постоянного поиска и внедрения новых технологий, современного оборудования, последних разработок науки и техники. Поэтому так важно участие в выставке IndustrialExpo Uzbekistan.

С одной стороны, продукция таких фирм и компаний, как украинская «Трубогаль», «Торговый дом нержавеющей

стали», «Мосэлектрощит», «Тольяттинский трансформатор» из России, «ВИКА Казахстан», очень интересуют специалистов разных отраслей Узбекистана. К примеру, как отметили представители ГЭК «Узбекэнерго», до 80 процентов различного оборудования на предприятиях энергетики выпущено предприятиями еще бывшего Союза, а ныне находящимися в разных странах СНГ. Поэтому актуальнейшая задача модернизации и реконструкции генерирующих мощностей в республике, внедрения энергосберегающих технологий и оборудования невозможна без восста-

новления прежних и налаживания новых связей с производителями, чья продукция сегодня нам крайне необходима. То же самое можно сказать и о некоторых других отраслях экономики.

С другой стороны, нельзя недооценивать и экспортный потенциал Узбекистана. Так, многолюдно было возле экспозиции с продукцией предприятий ГЭК «Узхимеснаот». По словам представителей компании, поступают конкретные предложения об экспорте из Узбекистана минеральных удобрений, хлоросодержащих веществ, хлопковой целлюлозы и другой продук-

ции. Определенный экспортный потенциал имеется и у ОАО «Узторцетмет», продукция которого интересует специалистов в Иране, Индии, Турции, ряде стран Европы и т. д. То есть выставка является удобным местом встречи потенциальных деловых партнеров, которые налаживают взаимовыгодные бизнес-контакты, в определенной мере способствующие дальнейшему развитию разных отраслей экономики Узбекистана, их выводу на международные рынки.

В мероприятии, проводимом в рамках выставки, принимает участие большая де-

легация ведущих российских предпринимателей. В связи с этим Торгово-промышленной палатой Узбекистана при поддержке Фонда «Форум культуры и искусства Узбекистана» был проведен узбекско-русский бизнес-форум. В нем приняли участие представители деловых кругов, торговли и промышленности, предприниматели. Связи между Узбекистаном и Россией во всех отраслях последовательно развиваются. При этом основным фактором служат договорности руководителей двух стран, достигнутые в ходе встреч на высшем уровне.

тьей статьи 25 изложить в следующей редакции:

«Кредит может быть также обеспечен поручительством лиц, не являющихся членами кредитного союза, или гарантий».

Статья 2. Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

Президент
Республики Узбекистан
И. КАРИМОВ

город Ташкент,
4 апреля 2006 года.

Линия сгиба

З А К О Н
Республики Узбекистан

О внесении изменений
и дополнений в Закон
Республики Узбекистан
«О кредитных союзах»

Газеты
«Народное слово» и «Халқ сўзи»
2006 год

Линия разреза

со всеми необходимыми документами. Заявление, поданное по истечении срока, указанного в решении об отказе в государственной регистрации кредитного союза и выдаче лицензии, считается вновь поданным»;

часть третью считать частью четвертой;

4) в статье 6:
часть первую после слов «проведения финансовых» дополнить словами «и кассовых»;

часть вторую изложить в следующей редакции:

«Центральный банк Республики Узбекистан в порядке, установленном законодательством:

- проверяет отчетность и другие документы кредитных союзов;
- получает информацию о деятельности кредитных союзов;
- проверяет деятельность кредитных союзов;
- устанавливает требования к проведению аудита деятельности кредитного союза;

Линия сгиба

дает кредитным союзам обязательные для исполнения предписания об устранении выявленных в их деятельности нарушений;

устанавливает квалификационные требования к руководителям исполнительного органа;

ограничивает проведение финансовых операций на срок до шести месяцев, а также вводит запрет на создание филиалов на этот же срок;

приостанавливает, прекращает действие лицензии кредитного союза или аннулирует ее»;

5) часть первую статьи 10 дополнить абзацами следующего содержания:

«осуществлять лизинговые операции со своими членами;

создавать ассоциации и иные объединения в целях координации своей деятельности, защиты интересов своих членов и реализации совместных программ;

создавать филиалы в порядке, определяемом Центральным банком Республики Узбекистан»;

Состоялось заседание комплекса Кабинета Министров Республики Узбекистан по вопросам информационных систем и телекоммуникаций, посвященное итогам социально-экономического развития в первом квартале 2006 года.

Обсуждены итоги квартала

За отчетный период предприятия отрасли провели практическую работу по углублению экономических реформ, демократизации и либерализации средств массовой информации, приватизации и разгосударствлению предприятий, привлечению иностранных инвестиций, укреплению финансовой и исполнительской дисциплины, расширению видов услуг, совершенствованию нормативно-правовой базы, реконструкции и развитию телекоммуникационных отраслей и систем информатизации.

По итогам минувшего периода оказано услуг на сумму 114,6 миллиарда сумов, в том числе в сфере связи и информационно-коммуникационных технологий — на 110,2 миллиарда сумов (рост по сравнению с I кварталом 2005 года составил 36,4 процента), в сфере информации и печати — на 4,4 миллиарда сумов (рост — 14,7 процента).

Отмечалось, что за отчетный период число абонентов мобильной связи достигло 1 миллиона 300 тысяч человек, а число пользователей сети Интернет составило 1 миллион 80 тысяч человек.

На заседании с критической точки зрения были проанализированы ход исполнения принятого 9 ноября 2005 года постановления Президента Республики Узбекистан об инвестиционной программе Республики Узбекистан на 2006 год и выполнение экспортных показателей. Подчеркивалась необходимость повышения ответственности руководящих работников за реализацию данных задач.

На заседании было обращено внимание на выполнение задач, вытекающих из доклада Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова на заседании Кабинета Министров, посвященном итогам социально-экономического развития страны в 2005 году и важнейшим приоритетным направлениям углубления экономических реформ в 2006 году, протокольным поручениям этого заседания, а также по дальнейшему углублению социально-экономических реформ в сфере информационно-коммуникационных систем и телекоммуникаций.

Даны указания по усилению исполнительской дисциплины, повышению личной ответственности руководителей ведомств и улучшению качества подготовляемых нормативно-правовых актов, осуществлению государственных программ. Были приняты соответствующие решения.

УзА.

Три выставки, и все — во имя здоровья

В Узэкспоцентре работают сразу три международных выставки, посвященные здравоохранению.

«Здравоохранение — ТНЕ 2006», которая проводится в столице Узбекистана уже в 11-й раз, наглядно демонстрирует то, что интерес к ней продолжает сохраняться на высоком уровне во многих странах мира. Со дня основания в работе этой выставки приняло участие около 700 фирм и компаний из 40 стран мира, а среди ее посетителей было около 70 тысяч специалистов из Узбекистана, стран СНГ и дальнего зарубежья.

И это не случайно. С первых дней независимости руководство Узбекистана уделяет особое внимание коренному реформированию системы здравоохранения в республике. Возводятся новые и реконструируются существующие медицинские учреждения, укрепляется их материально-техническая база, повышается качество медобслуживания населения. Можно понять интерес многих зарубежных и отечественных

производителей, которые, зная о крупных финансовых вливаниях в реформирование здравоохранения в Узбекистане, полны желания занять свою нишу в соответствующем сегменте рынка Узбекистана.

Одновременно с выставкой «Здравоохранение — ТНЕ 2006» в Узэкспоцентре открылись и 1-я Центральноазиатская международная специализированная выставка «ФАРМАЦИЯ/ФАРМТЕХ 2006», и 2-я Узбекская международная выставка «Stomatology Uzbekistan 2006» совместно со 2-м Ташкентским международным форумом стоматологов. Каждая из выставок имеет самостоятельный статус, но все они объединены единой целью — ознакомить узбекистанцев и гостей страны с новшествами в области медицинской техники и оборудования, лекарственных препаратов, стоматологии.



Примечательно, что участники выставки не просто демонстрируют свою технологию и продукцию, но и проводят соответствующие консультации, обучение. В рамках открывшихся выставок проведены и планируются научно-практические семинары, презентации, международный форум стоматологов «Актуальные вопросы современной стоматологии» и другие мероприятия, носящие информационный, консультативный или обучающий характер.

В открытии международных выставок приняла участие заместитель Премьер-министра Республики Узбекистана С. Инамова.

Наш корр.

Современные сельхозтехнологии

Попробовали — получилось отлично

Предприятие «Каракалпактомат», что в Нукусском районе, специализируется на выращивании помидоров и огурцов. В зимнее время это делается в теплицах, размещившихся на площади в десятки гектаров, а с наступлением весны витаминная продукция высаживается в открытом грунте.

В прошлом году здесь приступили и к возделыванию хлопчатника, причем с применением капельного орошения. Отдача каждого из двадцати гектаров составила пятьдесят два центнера, что более чем в три раза превысило договорные обязательства. В нынешнем сезоне специалисты предприятия намерены не только повторить, но и по возможности превзойти

прошлогодние показатели. Вместе с заместителем директора предприятия «Каракалпактомат» Зинхайдаром Сатбаевым побывали в складских помещениях, где рабочие готовят к эксплуатации установку капельного орошения производства итальянской фирмы «Альберто Бертуцци», представляющую из себя систему полиэтиленовых шлангов диаметром 16 милли-

метров с отверстиями через каждые шестьдесят сантиметров. — Для того чтобы обеспечить поливом площадь в двадцать гектаров, необходима установка шлангов общей протяженностью в восемьдесят километров, — поясняет мой сопровождающий, — а мощные насосы гарантируют надежное фонтанирование всей системы. Осмотрели мы и земли, под-

готовленные под сев хлопчатника.

— Все осенне-зимние агротехнические мероприятия были проведены в установленные сроки, — рассказывает бригадир хлопководческой бригады Сапарымбет Сеитмухамедов, — осуществлены планировка и поливы, произведена подкормка органикой, подготовлена техника, в необходимом количестве завезены горюче-смазочные материалы, недели через две выведем севки.

Владислав НОВИЦКИЙ, наш соб. корр. Каракалпакстан

НОВОСТИ

КУЛЬТУРЫ

Презентация книги о Японии

Эта книга, несомненно, является итогом и многих археологических открытий, связанных с буддийскими памятниками, которых немало на узбекской земле, и знакомством со Страной восходящего солнца, привлекающей всегда.

Отсюда и столь необычное название издания — «Японцы — какие они?», данное ее автором — известным ученым-археологом, начальником искусствоведческой экспедиции Института искусствознания Академии художеств Узбекистана Баходиром Тургуновым, увидевшим Японию в особом ракурсе прошлого и настоящего.

Презентация книги прошла в узбекско-японском центре развития людских ресурсов, собрав немало почитателей истории и культуры этой экзотической страны, о которой с таким увлечением поведал сам ученый. Ведь он связан с ней и многолетними археологическими исследованиями, которые дали уникальные данные о путях распространения буддизма — одной из главных мировых религий, в древности соединявшей наш край с Китаем и Японией. В программу презентации был включен и просмотр видеопленки о Стране восходящего солнца.

Звали ее Тамара...



В Республиканском интернациональном культурном центре прошёл вечер, подготовленный сотрудниками РИКЦ совместно с Армянским культурным центром Узбекистана и музеем Тамары Ханум. Он был посвящён столетнему юбилею легендарной узбекской актрисы.

В качестве выставочных экспонатов здесь предстали материалы о жизни и творчестве выдающейся фигуры национального сценического искусства: ценные архивные кадры, редкие видеозаписи концертов. Звучали слова из уст тех, кто лично был знаком с Тамарой Ханум, ее учениками и последователями, ныне ставшими известными именами в родном отечестве. А юные артисты даже выступили в этот вечер в костюмах, созданных по эскизам Тамары Ханум, представляя хореографические композиции, некогда поставленные самой танцовщицей.

Дискуссия на тему национальных диаспор

В Республиканском интернациональном культурном центре состоялась «круглый стол» на тему «Национальные диаспоры и их роль в укреплении российско-узбекского гуманитарного сотрудничества». Организатором мероприятия выступило представительство Росзарубежцентра в нашей стране.

В работе «круглого стола» приняли участие ученые Узбекистана и России, а также представители национальных культурных центров республики. В рамках встречи обсуждались вопросы взаимодействия национальных диаспор, повышения их роли в развитии и укреплении межгосударственных связей.

Лучший вердиевский бас в Ташкенте

В Государственной консерватории Узбекистана прошёл концерт известного российского баса Игоря Чернова, организованный Республиканским русским культурным центром.

Солист активно гастролирует и выступает на сценах оперных театров России и мира. В его репертуаре ведущие партии в операх композиторов разных эпох и стилей, такие, как Бартоло в «Свадьбе Фигаро» Моцарта, Дон Паскуале в «Доне Паскуале» Доницетти, Банко в «Макбете», Захария в «Набуцко», Феррандо в «Трубадуре», Греммин в «Евгении Онегине», Сурин в «Пиковой даме» Чайковского, и др. Он лауреат многочисленных международных конкурсов и фестивалей, является обладателем специальной премии «Лучший вердиевский бас».

Концерты И. Чернова состоятся также в Алмалыке и Самарканде.

Подготовили Лилия СТРУННИКОВА, Эльвира ХАЛИУЛИНА и Ирина СЕРЫХ.

ЧТО НЕУДОБНО Пассажирам И НЕ НРАВИТСЯ Транспортикам



После выхода в свет Указа Президента страны «О дальнейшем совершенствовании системы организации пассажирского транспорта в городе Ташкенте» в сфере пассажирских перевозок была проделана значительная конструктивная работа, однако проблем еще немало. В частности, на столичных автостанциях...

На особом счету такие крупные автостанции, как «Амир Темур», которая расположена в самом «сердце» Ташкента. Она является конечной остановкой для пассажирского транспорта десяти направлений. На автостанциях работают два дежурных диспетчера, которые помимо контроля за соблюдением графика движения следят за состоянием транспорта и внешним видом водителей. Два сотрудника проводят уборку площадки три раза в день. В любое время готова помочь выездная бригада передвижной технической помощи. Вблизи автостанции за порядком круглосуточно наблюдает патруль ГУБДД. Места посадки снабжены скамейками, вешалками для сумок, урнами для мусора. Поблизости множество закусок и небольших торговых точек, а также переговорный пункт. Но, несмотря на все это, пассажиры не считают автостанцию показательной.

Бросаются в глаза широкие и местами глубокие выбоины в асфальте, которые под дождем превращаются в огромные лужи. Автопарк № 2, взявший шефство над автостанцией, за счет собственных средств заасфальтировал подъездные дорожки к пяти параллельно стоящим остановкам, но, к сожалению, на всю площадь автостанции его не хватило.

Может быть, неплохо, что автостанция «Амир Темур» окружена всевозможными пунктами питания, но вряд ли терпимо отсутствие нормального туалета, который начали строить лишь недавно. Пока его строить не начали, то наспех сколоченное строение. Поблизости аптека, но медпункт отсутствует, и к тем, кто себя плохо почувствовал, приходится вызывать «скорую помощь». Нет комнаты отдыха для водителей.

Площадка автостанции периодически привлекает посторонний транспорт, и здесь не помешал бы

запрещающий знак. По словам очевидцев, нередко можно наблюдать картину, как, например, след за отъехавшей 23-й маршруткой подъезжал «Дамас» без опознавательных табличек и забирал «чужих» пассажиров.

Помимо жалоб от пассажиров, есть претензии и к ним самим.

— Через наш транспортный узел ежедневно проходят тысячи человек, которые оставляют на территории автостанции очень много мусора, — говорит диспетчер Ирина Григоренко. — Больше всех мусора оставляют студенты и старшеклассники. Мы по возможности стараемся пришить их, но это мало помогает.

В итоге сколько бы наши работники ни проводили уборку, все равно от мусора избавиться просто невозможно.

Гораздо более привлекательно выглядит автостанция возле Северного вокзала, после реконструкции которого конечная остановка обновила с боку от главного корпу-

са, а не перед ним, как это было раньше. До этого автобусы «запирывали» все пространство перед вокзалом, создавая суматоху. Теперь на этом месте разбиты клумбы, а автостанция рядом сверкает новым асфальтом, радует глаз цветными навесами и аккуратными скамейками для пассажиров.

Но здесь опять же отсутствует туалет. Нет переговорного пункта, и даже диспетчеры связываются с начальством по радию. Нет медицинского пункта и комнаты отдыха для шоферов.

В числе претензий к пассажирам диспетчеры опять назвали скверную привычку многих бросать мусор прямо себе под ноги. Тем не менее по сравнению с другими автостанциями здесь намного чище.

— Я работаю здесь уже почти три года, — рассказывает диспетчер Галина Луенко. — Новая автостанция кардинально отличается от старой. Видно, как изменилось отношение к работе и у самих води-

телей. Кроме перемен в облике станции постепенно обновляется и сам подвижной состав. Все больше появляются новых машин, остальные подвергаются ремонту.

— Пассажирский транспорт проходит жесткий техосмотр, часть его отбраковывается, — добавляет заместитель начальника управления контроля качества транспортных услуг при ассоциации «Тошхавхар-трансизмат» Мухтар Юлдашев. — До конца этого года автопарк столицы получит три сотни новых автобусов «мерседес». Большое внимание сейчас уделяется кадрам. При конкурсе в несколько человек на место будущего шофера проходят сложный экзамен по технической части и по части умения общаться с людьми. «Частники» также подвергаются строгому отбору посредством тендера. Указ Президента упорядочивает сферу частных перевозок, и теперь каждый частник должен быть прикреплен к одному из автопарков, чтобы ежедневно проходить медосмотр, отдавать машину на техосмотр, вечером сдавать выручку. Сегодня пассажиры больше всего беспокоит то, что из-за проводимых мероприятий могут ощутимо повыситься цены за проезд. Однако создание здоровой конкурентной среды за счет легализации деятельности незарегистрированных перевозчиков позволит контролировать цену и сделать ее зависимой от качества услуг, а не от прихотей группы водителей автотранспорта.

Николай АЛЕКСЕЕВ. Фото Рашида ГАЛИЕВА.

ЗАКОН Республики Узбекистан О внесении изменений и дополнений в Закон Республики Узбекистан «О кредитных союзах»

Принят Законодательной палатой 27 января 2006 года
Одобрен Сенатом 25 февраля 2006 года

Статья 1. Внести в Закон Республики Узбекистан от 4 апреля 2002 года № 355-II «О кредитных союзах» (Ведомости Олий Мажлиса Республики Узбекистан, 2002 г., № 4-5, ст. 65) следующие изменения и дополнения:

1) часть первую статьи 3 изложить в следующей редакции:
«Кредитным союзом является кредитная организация, создаваемая юридическими и физическими лицами на основе добровольного равноправного членства с целью

2

предоставления кредитов и оказания иных финансовых услуг»;

2) в части третьей статьи 4: абзац первый дополнить словами «в Центральный банк Республики Узбекистан или его территориальное управление»; абзац второй изложить в следующей редакции:

«заявление о регистрации, с указанием местонахождения (почтового адреса);»;

3) в статье 5: часть вторую изложить в следующей редакции:

«Решение об отказе в государственной регистрации и выдаче лицензии направляется заявителю в письменной форме с указанием причин отказа и срока, в течение которого заявитель, устранив указанные причины, может представить документы для повторного рассмотрения»; дополнить частью третьей следующего содержания:

«Повторное рассмотрение документов осуществляется в срок, не превышающий десяти дней со дня получения заявления

3

6) в части первой статьи 11: дополнить абзацем третьим следующего содержания:

«соблюдать правила проведения финансовых и кассовых операций, устанавливаемые Центральным банком Республики Узбекистан»;

абзацы третий — шестой считать соответственно абзацами четвертым — седьмым;

абзац пятый после слов «осуществлять публикацию и» дополнить словом «своевременно»;

7) в части первой статьи 19: абзац третий дополнить словами «а также определяет размеры и сроки выплаты»;

из абзацев четвертого и шестого слова «кредитного комитета» исключить;

8) в части пятой статьи 21: абзац шестой дополнить словами «и кредитного комитета»; дополнить абзацами седьмым и восьмым следующего содержания: «утверждение положения о подразде-

6

ниях, а также сметы и штатного расписания кредитного союза;

принятие решения о создании филиалов кредитного союза»;

абзацы седьмой и восьмой считать соответственно абзацами девятым и десятым;

9) часть вторую статьи 22 изложить в следующей редакции:

«Руководитель и работники исполнительного органа заключают трудовой договор с кредитным союзом. Трудовой договор между кредитным союзом и руководителем исполнительного органа от имени кредитного союза подписывается председателем совета. Трудовые договоры от имени кредитного союза подписываются руководителем исполнительного органа»;

10) в части второй статьи 23 слова «общим собранием членов» и «других органов» заменить соответственно словами «советом» и «совета и ревизионной комиссии»;

11) второе предложение части тре-

7

Качество образования

В кишлаке — новая школа

В Бувайдинском районе в ходе реализации Государственной общенациональной программы развития школьного образования произведен капитальный ремонт восьми общеобразовательных школ. Строймонтажные, отделочные работы обошлись в 809 миллионов сумов. Еще 48 миллионов сумов перечислили в помощь школам благотворительные, спонсорские организации.

Недавно в кишлаке Бустонбува состоялось знаменательное событие: 200 юных его граждан получили в свое распоряжение новое школьное здание. Оно построено по типовому проекту и располагает всеми условиями для получения учащимися образования на современном уровне. В структуру нового образовательного учреждения входит спортивный комплекс, оборудованный необходимым спортивным инвентарем.

— О такой школе молодежь нашего кишлака, расположенного в двадцати километрах от райцентра, мечтала давно, — говорит зав. школьной библиотекой Сайёра Абдураззакова (на снимке). — Спасибо строителям стройорганизации "Нур", они построили нам школу буквально за считанные месяцы.

Фото Ш. ОЛИМОВА, УЗА.



Станет ли ребенок Улугбеком?

Ярко и нестандартно ведет уроки учительница начальных классов школы № 42 Намангана Александра Усейнова.

— Дети очень хорошо реагируют на предметные и временные ассоциации, — говорит она, — легче воспринимают учебный материал, если преподнести его в игровой форме. Надо только дать им импульс для самостоятельного мышления, не затрудняя учебный процесс. Цель одна — дети должны научиться мыслить творчески. От нас зависит, станет ли ребенок в будущем учеником или же его познания ограничатся таблицей умножения.

Александра Гафаровна знает, что говорит. За многие десятилетия работы через ее заботливые руки прошло немало детей.

— Это очень опытный педагог, — поведал нам завуч Джамолиддин Худайбердиев, — смело внедряющий в систему преподавания разные новшества и нетрадиционные формы обучения. В работу с детьми она вкладывает всю свою душу. Разработки ее уроков изучаются по всей области. В школе уже много ее последователей. Например, Робияхан Маматбаева также работает

с душой, она прекрасный организатор. Без нее не обходится ни один праздник и мероприятие, будь то литературный вечер, викторина или смотр-конкурс. Многие до сих пор вспоминают веселые и яркие мероприятия, которые она проводила в летнем пришкольном лагере, вроде праздника Нептуна. Дети ее очень любят. Теперь у таких талантливых, преданных делу педагогов появился большой стимул для плодотворной работы. Новый механизм оценки труда учителей открыл широкие возможности для поощрения их усилий и творческих поисков. Значительно улучшилась система тарификации, создание Директорского фонда позволяет более гибко вознаграждать усилия педагогов.

— Никогда за годы моей работы труд педагога не оценивался так высоко, — подтвердила Александра Гафаровна, — я теперь получаю более 160 тысяч сумов...

Самозабвенный труд педагогов школы приносит свои плоды. Так, ученица

10-го класса Анастасия Абдусаттарова стала призером областной олимпиады по русскому языку и литературе, а Юлия Ивлева — городской. Марта Мустафина выиграла грант и теперь учится за рубежом.

Много внимания в этой школе уделяется физическому воспитанию детей. Два урока физкультуры в неделю все-таки маловато для ребенка. За счет факультативных занятий сумели организовать для старшеклассников по одному уроку дополнительно. Ребята постоянно участвуют в соревнованиях по различным видам спорта. Недавно, например, стали призерами в городском этапе состязаний "Умид нихоллари" по волейболу.

Свою задачу педагоги 42-й наманганской школы видят в том, чтобы вырастить из воспитанников достойных людей, патриотов Отечества.

Пулат ХАМДАМ,
собр. корр. "Народного слова",
Алтынбек БАЙБУЛАТОВ.

В школе — электронная библиотека

Две школьные библиотеки Джизака подключились через Интернет к Информационно-ресурсному центру. Теперь школьники без проблем могут найти на сайтах Интернета необходимую информацию, художественную литературу и учебные пособия.

Новация, которая была осуществлена за счет средств Азиатского банка развития, также будет внедрена и в других учебных заведениях области. В этом же году в каждом районе намечается подключить по две-три школьные библиотеки к Информационно-ресурсному центру.

Вскоре подобные электронные библиотеки начнут действовать в школах Арнасайского, Мирзачульского, Галляральского районов.

УЗА.

СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОЕ ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ (СПП) VINLAD

RUBEZH
ADI International

Вид деятельности — проектирование, производство, внедрение, гарантийное и сервисное обслуживание комплексных систем безопасности для объекта любого масштаба, выбор, тестирование, поставка оборудования для разнообразных решений безопасности.

НАДЕЖНАЯ ОХРАННО-ПОЖАРНАЯ СИГНАЛИЗАЦИЯ

Охранно-пожарная контрольная панель управления (пр-ва России) 8-40 зон — от 108 000 сум.

Датчики дымовые оптико-электронные (пр-ва России) — от 10 000 сум.

ул. Дружбы народов, 44.
Тел.: 367-97-14/15. Факс 367-00-68.
E-mail: vinlad@sarkor.uz
Web-site: www.vinlad.com

Лицензия МВД РО «Охрана» № 103,
лицензия МВД УПО № 29/2-97,
лицензия КИМ №000390 (проектирование).

Вниманию организаций и предприятий!

ОАО «АЛМАЛЫКСКИЙ ГОРНО-МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ КОМБИНАТ» объявляет конкурсный торг (тендер)

1. На проектирование и капитальный ремонт объекта «Городской родильный комплекс на 130 коек в г. Ангрене «под ключ».
2. На ведение строительного-монтажных работ по объекту «Инженерный корпус ОАО «АГМК» — отопление, вентиляция, кондиционирование».

Стоимость предмета конкурсных торгов — 800 млн сум.
Срок завершения работ — август 2006 года.
Месторасположение объекта — г. Ангрен.

Заказчик — ОАО «Алмалыкский ГМК».
Строительство будет осуществляться за счет собственных средств ОАО «Алмалыкский ГМК».

Предприятия и организации должны соответствовать следующим условиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от предлагаемой стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ, обладать гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора, также оференты (субподрядчики) должны иметь лицензию на лицензионные виды работ.

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торга — в ОАО «Алмалыкский ГМК» по адресу: г. Алмалык, ул. Амира Темура, Управление капитального строительства.

Стоимость одного комплекта конкурсной документации — 100 000 (сто тысяч) сумов.

Конкурсная документация выдается претенденту в течение пяти дней после предоставления документа, подтверждающего ее оплату.

Оферты принимаются организатором торгов по адресу: г. Алмалык, ул. Амира Темура, Управление капитального строительства. Тел.: 120-20-69, (371-261) 9-50-14 и г. Ташкент, Юнусабадский район, 2-й проезд Насырова, 15. Тел.: 120-71-54, 120-71-55.

Последний срок предоставления оферт организатору торгов — через 30 дней после опубликования объявления до 12.00. Конкурсные предложения будут вскрываться по адресу: г. Ташкент, Юнусабадский район, 2-й проезд Насырова, 15.

UZDUNROBITA первая сотовая

ВЕСЕННЕЕ СУПЕРПРЕДЛОЖЕНИЕ ДЛЯ СУПЕРОБЩИТЕЛЬНЫХ!

ТАРИФНЫЙ ПЛАН SUPER

Входящие внутри сети **БЕСПЛАТНО**

Исходящие внутри сети **\$0.02** (за 1 мин.)

Связь по Узбекистану **\$0.04** (за 1 мин.)

Абонентская плата **\$0.07** (в день)

Для абонентов компании «Уздунробита» работает международный роуминг на Мальдивах (Wataniya).

С 29 марта для абонентов компании «Уздунробита» программирование SIM-карты «PLUS» — БЕСПЛАТНО.

Оплата производится по курсу ЦБ РУ на день оплаты.
www.uzdunrobita.uz / wap.uzdunrobita.uz

Цены указаны с учетом всех налогов.
Услуги лицензированы.

УПРАВЛЕНИЕ МУСУЛЬМАН УЗБЕКИСТАНА

объявляет тендер

на покупку 5200 доз вакцин менингита «А», 5200 доз вакцин менингита АСУВ-135, 5200 доз вакцин гриппа.

Форма оплаты — в национальной валюте за безналичный расчет.

Предложения принимаются по 31 мая 2006 года.

Контактные телефоны:
393-23-97, 40-01-96.

Наш адрес: 700002, г. Ташкент, С.-Рахимовский район, ул. Заркайнар, 103.

ВНИМАНИЕ ПРОДАЖА НЕДВИЖИМОСТИ!

ДБ «Банка Содерат Ирана» в городе Ташкенте

намерен продать следующее имущество, находящееся в Бектемирском районе города Ташкента:

Административное здание — 3 130 кв. м
Производственное здание и склады — 4 350 кв. м
Общая площадь территории — 35 792 кв. м

На объекте имеется вода, электричество, телефон и оборудование по производству кукурузных палочек.

Для получения подробных сведений об условиях продажи обращаться по адресу:
г. Ташкент, Мирабадский район, ул. Чехова, 10 (ориентир: посольство Казахстана).

ВНИМАНИЕ!

ПРОДАЕМ И ПОКУПАЕМ АВТОМОБИЛИ ЛЮБЫХ МАРОК — НОВЫЕ И Б/У

НИВА-Шевроле НЕКСИЯ
ВОЛГА ТИКО
ГАЗЕЛЬ МАТИЗ
ЖИГУЛИ ДАМС
УАЗ ЛАСЕТТИ
ИНОМАРКИ КАМАЗ И ДР.

ФОРМА ОПЛАТЫ — ЛЮБАЯ

ГРУЗОВЫЕ, ГРУЗОПАСАЖИРСКИЕ, ПАСАЖИРСКИЕ, ЛЕГКОВЫЕ, СПЕЦАВТОТЕХНИКА И СЕЛЬХОЗТЕХНИКА.

ОТПРАВЛЯЙТЕ ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ФАКС/ТЕЛ.: 115-09-11, 168-09-61.

АЭРОФЛОТ

С заботой о тех, кто летает с апреля 2006 года

Ташкент-Москва-Ташкент
5 рейсов еженедельно
Норма провоза багажа — 30 кг.

ТЕЛЕФОН ДЛЯ СТРОВОК В ТАШКЕНТЕ 120 05 55.

DM Тел.: 68-26-59, 184-83-25, 184-83-26.
DEMIR Тел./факс: 68-17-11
E-mail: siruba@dmrgroup.com.tr mac_erdogan@yahoo.com

ШВЕЙНЫЕ МАШИНЫ ВСЕХ ТИПОВ И ДР. ТЕКСТИЛЬНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

SIRUBA
INDUSTRIAL SEWING MACHINE

ТОВАР СЕРТИФИЦИРОВАН

г. Ташкент, ул. Паркентская, 51.

Общество с ограниченной ответственностью «Xolding Grup» сообщает об уменьшении размера уставного фонда с 2 047 192 674 сума на сумму 2 046 992 674 сума. Все претензии принимаются в течение месяца по адресу: г. Ташкент, ул. Саккокий, 3 А, тел. 393-10-25.

ООО «SMART PAYPHONE» объявляет об уменьшении уставного фонда с 9 894 140 сумов до 7 539 000 сумов. Претензии принимаются в течение месяца по тел. 330-91-24.

Радиостанция «Свободная Европа» / «Свобода» (Radio — Free Europe/Radio Liberty, Inc.) объявляет о ликвидации своего корреспондентского бюро в Республике Узбекистан. Претензии принимаются в течение двух месяцев по адресу: г. Ташкент, ул. Нукус, дом 89. Тел. 330-91-24.

Коллектив Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан выражает соболезнование члену Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан Ж. Садикову в связи с кончиной его брата

САДИКОВА Салменбая.

Послесловие к самаркандскому киномоту

ЗРИТЕЛЬ СТАЛ ТРЕБОВАТЕЛЬНЕЕ

Только что завершился региональный семинар кинотеледокументалистов. Организаторы этой международной встречи — узбекские деятели кино — принимали своих коллег из ближнего и дальнего зарубежья. В эти же дни в Самарканде прошли Дни национального кино.

ворот-великанов, на ступеньках священной Шахи-Зинда... А сколько кинематографистов родом из этого города! Этот праздник кино органически влился в обширную программу празднования Навруза. Состоялись долгие просмотры новых картин с неизменным участием самих создателей этих лент, раздавались аплодисменты, восторженные отзывы, добрые пожелания.

— В эти дни в дорогом для всех нас Самарканде я еще раз убедился в том, что и у нас любят кино — доброе, умное, интересное, проникнутое идеями гуманизма. Я восторгался тем, что студенческая молодежь живо интересуется проблемами этого искусства, достаточно профессионально разбирается в творческих вопросах кинематографа, — говорит исполняющий обязанности председателя Национального агентства «Узбекино» А. Исхаков. — Запомнилась встреча в кинотеатре «Шарк юлдузи», который совсем недав-

но предстал перед самаркандцами в своем первоначальном виде. Реставрированное по инициативе Президента И. Каримова здание приняло большую киноделегацию и, конечно же, многочисленных зрителей. Был бесконечно рад тому, что зритель с восторгом принял сложную по художественной структуре картину «Эркак» («Мужчина»). Словом, все говорило о том, что у нас любят не только ширококлаустированные зарубежные «кинозвезды», но и своих режиссеров, актеров, ценят их, ждут от них новых открытий, новых ролей.

В эти дни мы впервые показали зрителям ленту «Иул булин!» («В добрый путь»). И эта нетрадиционная картина с оригинальным решением темы любви, преданности вызвала интерес у учащихся академического лицея, у работников акционерного общества «Кинал», у зрителей со стажем... Словом, зритель подтвердил высокую квалификацию зрительской аудитории. Следовательно, и кино должно быть

на уровне современных запросов! В этом один из главных итогов Дней узбекского национального киноискусства в Самарканде.

А какие пожелания были высказаны во время дружеских встреч, в многочисленных беседах? Этот вопрос мы задали режиссеру и оператору, заслуженному деятелю искусств Хатаму Файзиёву:

— Преобладал, конечно, восторг, много теплых слов было высказано, выражено желание иметь свои — узбекские сериалы, которые отодвинут на задний план зарубежные фильмы.

Смотр новых художественно-игровых и документальных лент проходил не только в лучших кинотеатрах Самарканды («Шарк юлдузи», «Самарканд», «Шарк клуби») в Молодежном центре, в лицее, но и в районных — Ургант, Пай-арик, Ок дорё. Такие встречи, просмотры, беседы за «круглым столом» решено проводить ежегодно. География этих «дней» будет расширяться. Каждая область будет иметь возможность встретиться со своими кумирами, с творческой молодежью, участвовать в творческих спорах о сегодняшнем кино, о его будущем.

Санджар АКБАРОВ.



Встречи, просмотры новых лент узбекской кинематографии, беседы — все это необходимо и зрителям, и кинематографам. Ну как не рассказать любителям кино о том, что один из первых сеансов «кинематографа» или «туманных картин», «иллюзиона», «движущейся фотографии» (так именовали кинематограф в пору его рождения) состоялся в Самарканде, на площади Шердор! Или о том, что кадры лучших картин — шедевров нашего кино, снимались именно здесь — на площадях, у

Соревнования в Карши

Бег плюс велоспорт — это дуатлон



Дуатлон — довольно редкий вид спортивных соревнований, который развивается всего несколько лет, а в Карши вообще впервые проводятся соревнования такого масштаба. Но несмотря на это, организаторы и участники остались в основном довольны. Еще бы: победители показали результат высокого международного уровня. 11 участников выполнили норматив мастеров спорта. Такого еще не было за всю историю проведения чемпионатов страны. В соревнованиях участвовали четыре специализированные группы — юноши до 19 лет и женщины состязались в беге на 7,5 километра и велогонке на 20 километров, а юниоры 19 — 23 лет и мужчины старше — на дистанции вдвое длиннее, во всех достигнуты лучшие результаты для этого времени года.

Особый нахал чемпионату придавал тот факт, что он выполнял роль «отбора» на оче-



редней чемпионат Азии и чемпионат мира, которые пройдут в июле и октябре. А участие в турнире почти всех членов сборной страны, неоднократных победителей чемпионатов и призеров континентального первенства и розыгрыша Кубка мира прибавило соревнованию еще большую значимость. Это не только скрасило то, что в очередном чемпионате участвовали две команды Ташкента, а также сборные команды Ферганской, Навоийской, Бухарской, Сурхандарьинской и Кашкардарьинской областей. Но даже без участия традиционных сильных команд Самаркан-

Место проведения очередного чемпионата страны по дуатлону — Карши, как оказалось, выбрано не случайно — руководство Центра технико-прикладных видов спорта ОСО «Ватанпарвар» и федерация дуатлона были хорошо осведомлены о внимании, которое уделяется в последнее время в Кашкардарье развитию спорта, к тому же, как отметил один из тренеров сборной команды Узбекистана по этому виду спорта Виктор Зародов: «В Карши прекрасные для первого месяца весны климатические условия, а шоссе — просто отличное».



мастер спорта международного класса Дмитрий Тишаев из сборной команды Ташкента, вторым — с небольшим отставанием — Николай Ильин из республиканского Центра технико-прикладных видов спорта, третьим — его однокурсник Евгений Алексеев. Юниорам неожиданностей не произошло: чемпионом страны в напряженной борьбе стал призер розыгрыша Кубка мира Иван Морозов, немного опередивший своего товарища по сборной и постоянного соперника Павла Расстригина, третьим был тоже «сорбник» Артем Михеев. Никто не смог вмешаться в

Азам АЛИКУЛОВ.
Фото А. БЕЗРУЧКО.

«ГРАНА» Алтай - Россия

МУКА КРУПЫ

В ассортименте

Мы уже в Узбекистане

Мука в/с, 50кг
Мука 1-й сорт
Крупы

«ГРАНА» - это экологически чистый продукт гарантия качества и доброта России

ОПТОВАЯ ПРОДАЖА

Ташкент, ул. Архитекторов, 17, тел./факс: 148-04-01
тел: 103-04-39, 343-52-38. E-mail: grana-altay@bk.ru

Бюро реализации проекта Глобального фонда по борьбе со СПИДом, туберкулезом и малярией (компонент «туберкулез»)

объявляет о наборе специалистов по следующим вакансиям:

ФИНАНСОВЫЙ МЕНЕДЖЕР ПРОЕКТА

Требования:

- высшее экономическое/финансовое образование;
- свободное владение английским языком;
- свободное владение Windows, MS Word, MS Excel, Internet Explorer, MS Outlook;
- опыт работы в аналогичных проектах не менее двух лет.

Подробности при собеседовании.

ЮРИСКОНСУЛЬТ

Требования:

- высшее юридическое образование;
- свободное владение английским языком;
- свободное владение Windows, MS Word, MS Excel, Internet Explorer, MS Outlook;
- опыт работы не менее двух лет.

Подробности при собеседовании.

Заинтересовавшиеся кандидаты могут отправлять свои резюме до 20 апреля 2006 года на g.uzakova@dots.uz или по факсу 78-07-30.

Наш адрес: г.Ташкент, Шайхантахурский район, ул. Ш. Алимова, 1 (Научно-исследовательский институт физиологии и пульмонологии). Тел. 78-07-30.

Внимание организаций и предприятий!

ДИРЕКЦИЯ ПО КАПИТАЛЬНОМУ СТРОИТЕЛЬСТВУ ГАЖК «УЗБЕКИСТОН ТЕМИР ЙУЛЛАРИ»

объявляет конкурсный торг (тендер) на поставку кабеля марки МКСБ 4x4x1,2 для объекта «Строительство новой железнодорожной линии «Ташгузар — Бойсун — Кумкурган» участок «Ташгузар — Акрабат».

Заказчик — ГАЖК «Узбекистон темир йуллари».

Условия поставки — DDU г. Ташкент.

График поставки — в течение 30 дней со дня подписания договора (контракта).

Условия финансирования — резидент — в национальной валюте, не резиденты — в долларах США или евро.

Финансирование будет вестись за счет собственных средств заказчика.

В конкурсных торгах могут принимать участие как отечественные организации и ведомства, так и иностранные (далее по тексту — offerent), являющиеся производителями или их официальными дилерами (дистрибуторами), имеющие опыт поставки соответствующих объемов закупаемой на конкурсной (тендерной) основе продукции, заявившие о своем намерении участвовать в конкурсных торгах на предложенных условиях.

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торга — в Дирекцию по капитальному строительству по адресу:

г. Ташкент, ул. Т. Шевченко, 7, комн. 413. Телефоны: 133-87-59, 133-88-81.

Оферты принимаются организатором торгов. Последний срок предоставления оферт организатору торгов — тридцать дней со дня публикации объявления в средствах массовой информации.

Конкурсные предложения будут вскрываться по адресу: г. Ташкент, ул. Т. Шевченко, 7, здание ГАЖК «Узбекистон темир йуллари». Вскрытие оферт состоится через 30 дней после опубликования объявления.

Стоимость конкурсной документации — 60 000 сумов с НДС.

Мир творчества

Есть чем заняться в ДК

Ферганский дом культуры № 1 «Центральный» с утра до вечера гудит от голосов молодежи. Вот группа очаровательных девушек познает секреты знаменитой ферганской школы танца. Не успеет стихнуть нежная мелодия флейты, уже слышно, как юные художники обсуждают подготовку к предстоящей выставке. Звучат дойра, равномерные дробные перекаты бубна, сквозь задорный смех ребят слышны аккорды семиструнной гитары. И так день за днем.

— При ДК работает 67 кружков, секций и групп, — рассказывает его директор Татьяна Шералиева. — В них занято около тысячи подростков. К примеру, в кружках кройки и шитья, вышивки обучаются, причем совершенно бесплатно, дети из малообеспеченных семей. После учебы несовершеннолетние умельцы по согласованию с городским хокимиятом принимаются на работу, тем самым помогая своим семьям. Так называемые «трудные дети» также вовлекаются в работу кружков. В настоящее время на базе ДК работает школа передового опыта. В ней проходит практику студенты Ферганского государственного университета.

Не забывают работники дома культуры и о пенсионерах, одиноких пожилых людях. Потому и был создан клуб «Общение», возглавляемый энтузиастом Славянского культурного центра художником Михаилом Харахориным. Члены клуба готовят большую культурную программу обслуживания пенсионеров и одиноких жителей областного центра. Работает ДК в тесном контакте и с Ферганским гарнизонным клубом. Так, в рамках военно-патристического воспитания молодежи впервые в Фергане прошел недавно вечер-дископ «Молодой лейтенант» и праздничный концерт для солдатских мам «Мой сын — патриот».

Владимир СУПРУН.

РОССИЙСКИЕ АВТОМОБИЛИ МАРКИ

от официального эксклюзивного дистрибутора в Узбекистане AVTODOM PLUS

«ВОЛГА», ГАЗ 31105

ГАЗ-3221 Микроавтобус, кол-во пассажирских мест-15

Газ 32214 Скорая помощь

ГАЗ 3302 Молоковоз

ГАЗ 3307 Промтоварный фургон

ГАЗ 2752 Инкассатор

ГАЗ-33023, г/п — 1,5 т, мест — 6

ГАЗ-330900, мусоровоз

АВТОМОБИЛИ В КРЕДИТ И В ЛИЗИНГ

700015, Республика Узбекистан, г. Ташкент, ул. Шахрисабз, 16 а. Тел./факс: (99871) 132-12-01, 132-10-35, 132-03-62. горячая линия: 126-25-42, 126-12-94. E-mail: info@auto.uz web-site: www.auto.uz

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРЕДЛАГАЕТ ШИРОКИЙ ВЫБОР АВТОМОБИЛЕЙ МАРКИ «ГАЗ»

Автомобили «Волга», грузовики г/п — 1,5-4,5 т, цельнометаллические фургоны 3-7 мест, г/п — 0,8 т, микроавтобусы 6-15 мест.

А ТАКЖЕ ПРИНИМАЕТ ЗАКАЗЫ НА ПОСТАВКУ СПЕЦТЕХНИКИ:

СКОРАЯ ПОМОЩЬ: «Волга», «Газель», «Соболь».

ГРУЗОВИКИ: продовольственные, промтоварные, изотермические, хлебные, вакуумные, автогидроподъемники, автомастерские, буровые, мусоровозы, мобильные билборды, автовакуаторы, грузовики для перевозки газовых баллонов.

АВТОЦИСТЕРНЫ: «Молоко», топливозаправщики, самосвалы.

ФОРМА ОПЛАТЫ ЛЮБАЯ

Народное слово

Халқ сўзи

УЧРЕДИТЕЛИ:

Олий Махлис
Республики Узбекистан
и Кабинет Министров
Республики Узбекистан

Зам. главного редактора А. САИДОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 002. Индекс 166. Заказ Г-627. Объем 2 печ. л. Тираж 7903. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Газета сверстана оператором ЭВМ В. ШЕВНИНЫМ. Время подписания в печать по графику — 21.00.

Отделы редакции:

Общественно-политической жизни — 133-09-97
Экономики — 133-48-04
Международной жизни, новостей и спорта — 133-95-01
Науки, образования и здравоохранения — 133-67-55
Культуры, духовности и просвещения — 133-67-95
Регионов и связи с читателями — 136-09-67
Секретариат — 133-28-49
Рекламы — 136-09-25

* Адрес: 700000, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32. Адрес в Интернете: Http: Narodnoeslovo.uz E-mail: slovo@uzpak.uz

Редакция принимает к рассмотрению для публикации материалы не более 7 машинописных страниц через 2 интервала.

Дежурный редактор В. ПЕТРОВСКИЙ.
Дежурный И. СЕРЫХ
Старший корректор Л. ЛЕБЕДЕВА.